
Világcsúcs fotó Pécsről

Írta: béel

A világon már készült néhány hatalmas méretű kép különböző nagyvárosokról,
most Pécsre került a sor. A Belváros Blog vetette fel először az ötletet, majd
melléállt a Mandiner című internetes folyóirat, amely a szervezésben is
oroszlánrészt vállalt. Jelenleg a Drezdáról készült nagyjából 26 gigapixeles
felvétel a világelső, a szervezők a 27 gigapixeles Pécs képükkel új világrekordot
állítanának fel.
  Már „csak” egy számítógép vezérléssel irányított motoros kameraállvány hiányzik ahhoz, hogy
elkezdjük a nagy mutatványt – tájékoztatja a Pécsi Riport olvasóit Balogh Ákos, a Mandiner
főszerkesztője, a kezdeményezés egyik főszervezője:

-    Sajnos ez nem olcsó mulatság, nagyjából 1,5 millió forintba kerül az állvány, amit nem
tudunk önerőből összehozni. A panorámakép hatalmas lesz, mintegy 1500-1600 fotóból áll
majd össze, még nem tudjuk, hogy körpanoráma lesz-e, de keressük Pécsett az alkalmas
helyet, ahonnan jó kilátás nyílik a város érdekes és szép pontjaira. Valamelyik tavaszi,
verőfényes napon fog elkészülni a felvétel 

(felvételek), szeretnénk, ha a környezet mér egy kicsit kizöldülne és a nap is fontos, hogy
legalább 3-4 órán keresztül stabilan süssön. A felhők nem igazán használnának a
vállalkozásnak, mivel nagyon sok utómunkát igényelne az árnyékok korrigálása.  Jelenleg az
állványra koncentrálunk, mivel ez a produkció Achilles-sarka. Honlapunkon gyűjtést indítunk a
megvásárlására, egy számlaszámra várjuk mindazok hozzájárulását, akik szeretnék, hogy Pécs
legyen a világelső az óriásképek között. Az adományokról mindenki folyamatosan
információkhoz juthat, így garantáljuk, hogy erre a célra fordítjuk a beérkező pénzt.

-    Mi lesz az állvánnyal, hiszen ez csak egy felvétel. Bizonyára még sokáig lehet használni.
-    Tervezzük, hogy más magyar nagyvárosról is készítünk ilyen nagy képet, ha nem is
világrekorder méretben. Másrészt határon túli régi magyar városokat is szeretnénk így
megörökíteni egy sorozat keretében
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